

带领团队扶贫济困、服务盛会、支教新疆，周口商水籍大学生许全军——

获中国青年志愿服务最高奖

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日获悉，在日前揭晓的第十二届中国青年志愿者优秀个人奖中，我市商水籍大学生许全军榜上有名，成为周口唯一获此荣誉的志愿者。

今年26岁的许全军，是天津大学2019级硕士研究生，现任天津大学学生校长助理、校团委社团管理与服务中心主任、学生党支部书记等，曾获得天

津市五星级优秀志愿者、国家级社会实践优秀团队指导教师、天津市社会实践优秀个人等荣誉。

在校期间，许全军和其团队首次发起暖冬义卖、为爱捐赠等系列公益活动，为河北弘德家园孤儿院的孩子们送去了价值15000元的文具用品、手套、帽子等，为河北贫困地区捐赠了近5000件爱心服装；协助学校老师组织近400名优秀志愿者顺利完成第十三届全运会、天津夏季达沃斯论坛、首

届世界智能大会等多次大型志愿服务活动，多次交出了“零退出、零失误、零投诉”的满意答卷。

在新疆支教期间，许全军通过不断沟通联系，在布尔津县初级中学建立了天津大学圆梦图书角，同时通过义卖所得的4000元善款为孩子们设立“暖冬圆梦励学金”，鼓励家庭贫困的优秀学生更好地成长成才。

除了出色完成本职工作以外，许全军还带领团队积极创新支教模式，首次

发起“云支教”志愿服务项目，探索“互联网+教育”远程助学新模式，打破距离限制，整合天津大学杰出校友、青年教师、优秀学子的专业优势和朋辈力量，通过视频录制、多媒体录像、远程视频授课等形式，为学生开展创新性、启发式、多元化教学。

据悉，中国青年志愿者优秀个人奖是由共青团中央、中国青年志愿者协会授予的我国青年志愿服务领域的最高荣誉。



12月17日，救援人员在事故煤矿井口。

记者从贵州省黔西南布依族苗族自治州委宣传部获悉证实，12月17日1时30分许，安龙县广隆煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故。经初步核实，当班井下作业人员23人，7人安全升井。截至9时，经全力搜救，14人死亡，2人被困。

新华社记者 欧东衢 摄

年终岁尾，我市——

扬尘治理严防守 安全生产百日攻坚

□记者 彭慧

本报讯 重点抓好拆迁、在建工地及商砼站的扬尘污染防治，抓好工地“三员”的监督管理和督办问题整改，严格执行执法处罚……记者从17日召开的全市建设领域根治欠薪暨安全生产扬尘污染防治工作推进会上了解到，12月1日至2020年3月10日，开展全市安全生产整治及建筑施工安全集中整治等一系列活动，确保安全生产持续稳定向好，扬尘污染防治取得明显成效。

当前我市扬尘污染防治攻坚任务艰巨，完成省定目标压力巨大、形势严峻。按照要求，全市要以“创卫”的决心、临战的状态，抓好工地“散尘”污染防治。重点抓好工地围挡、道路硬化、喷淋抑尘、雾炮降尘、车辆冲洗除尘等强制措施的落实。抓好商砼站扬尘污染防治，与混凝土生产企业签订承诺书，发现一次违反扬尘污染顶格处罚、停工整改10天，发现二次顶格处罚、停工整改20天，发现三次撤回其预拌混凝土企业专业承包资质证书，并在商砼车上安装GPS定位系统，全程监控车辆按规定路线行驶。抓好拆迁工地的牵头工作，对中心城区60个拆迁工地建立台账。督促各区设置扬尘治理

“三员”公示牌，“三员”每天对拆迁工地的夜间施工、建筑垃圾运输等关键环节、关键时段进行驻地监管，发现问题由市“空尘办”向各区督办交办。抓好城市“散尘”的牵头工作，与公安、城管、交通等部门密切配合，形成执法合力，抓好城市“散尘”污染防治。抓好对工地“三员”的监督管理，对“三员”脱岗、不在岗、在岗不履职现象，及时督办追责。抓好执法处罚，综合运用约谈、记录不良、双向罚款等手段，从严、从重、顶格处罚。抓好省环保督查发现的问题整改，以零容忍的工作态度，抓好排查、整改和落实，确保扬尘污染防治取得明显成效。

另外，正值年终岁尾，为确保农民工按时足额拿到工资，即日起，我市开展根治欠薪冬季攻坚行动，所有在建项目施工单位对按时足额支付农民工工资情况开展自查自纠，及时发现和整改欠薪隐患。加快推进农民工工资实名制，发现拖欠行为，暂停项目施工手续办理，录入信用“黑名单”，情节严重拒不履行义务的，将移交司法机关严肃追责并予以惩戒。同时对标对表，12月1日至2020年3月10日，开展全市安全生产整治、今冬明春火灾防控“百日安全”及建筑施工安全集中整治活动等，确保我市根治欠薪目标实现，安全生产持续稳定向好。

农业农村部：

元旦春节期间肉食品供应有保障

新华社北京12月17日电

(记者于文静 许肖茜)农业农村部畜牧兽医局二级巡视员王俊勋17日表示，元旦春节期间消费旺季猪肉市场供应偏紧，但由于进口增加、前期压栏大猪逐步上市等多重因素，供应将有所增加。今年禽肉生产增加较多，牛羊肉生产形势好，肉食品供应有保障。

王俊勋是在农业农村部17日举行的例行发布会上作上述表示的。

他介绍说，随着生猪生产加快恢复，出栏逐步增加，涨价预期回调。据监测，11月第4周全国集贸市场活猪价格每公斤32.26元，猪肉价格每公斤51.22元，连续4周回落，比价格高峰分别回落16.7%和12.6%。

王俊勋表示，虽然当前全国生猪存栏和母猪存栏探底回升，但由于6月至8月生猪存栏下降较快，对应元旦春节期间出栏将处于低位。不过由于猪肉进口增加且基本在库待售、前期压栏大猪逐步上

市、政府储备和商业库存的冻肉适时投放等因素，加上价格高位运行对消费有所抑制，供需形势可能好于预期。

据商务部近日消息，我国将积极增加优质肉类进口，预计全年肉类进口量将超600万吨，其中进口猪肉及其副产品将超300万吨。

我国有2600万个养猪场户，其中99%是年出栏500头以下的中小场户，其猪肉产量约占全国一半。一段时间以来，农业农村部门加快总结推广复养增养模式，引导大型养猪企业带动中小养殖场户尽快恢复生产。

王俊勋表示，温氏、正邦、双胞胎、扬翔、铁骑力士、德康等6家大型龙头企业通过“公司+农户”“公司+家庭农场”、托管租赁、入股加盟等方式，帮助带动中小养殖场户4万多户。下一步，农业农村部将推动建立对接帮扶机制，加强技术指导和服务，开展“大场带小场、防疫保生产”专项行动。



国博举办中国古代书画展

12月17日，观众在参观展览。

当日，由中国国家博物馆主办的中国古代书画展在北京开幕。此次展览以时间为为主线，遴选宋元名家的稀世之作和明清各派的代表作品52件。

新华社记者 金良快 摄